

## К ЛЕТНИМ ГАСТРОЛЯМ РЯЗАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

С 1 го июня 1940 года в городе Касимове на сцене летнего театра клуба фабрики «Красный текстильщик» начинается свой гастроль Рязанский областной театр юного зрителя.

Второй раз театр выезжает в город Касимов полным составом, с оркестром, имея с собой электрооборудование, аппаратуру, все декорации, оформления, костюмы, реквизит, бутафорию и парики.

Рязанский областной театр юного зрителя уже знаком касимовскому зрителю по прошлогодним июньским гастролям, во время которых театром было поставлено 30 спектаклей в городе Касимове и два выездных спектакля в Лашме и соседнем колхозе.

Во время гастролей театра намечено дать 35 спектаклей: из них 10 спектаклей для взрослого населения города, 15 спектаклей для детей — учащихся школ города Касимова. Остальные 10 спектаклей намечаются выездными на ваводы и в колхозы Касимовского района.

Каждый спектакль Рязанского областного театра юного зрителя — это серьезная и глубокая работа творческого состава над образами, это сплоченная работа всего коллектива по созданию цепных, идейно художественных спектаклей.

Советский зритель требует от театра высококачественной, художественной продукции, и Рязанский областной театр юного зрителя, выпуская свои спектакли, дает эту продукцию.

Наш зритель внимательно следит за работой театра. Каждая удача театра находит свою ближайшую оценку у руководящих партийных и советских организаций, печати и в отзывах зрителей.

Спектакли Рязанского областного театра юного зрителя пользуются заслуженной любовью и вниманием детского и взрослого зрителя.

У юных зрителей есть свои любимые спектакли, которые они

смотрят по несколько раз. У них есть свои любимые актеры, которых они ждут у входа театра после спектаклей. Вот из театра после спектакля выходят актеры: т. т. Султанова В. А., дети приветствуют ее возгласами: «Вот идет Василиса прекрасная», она же была царевна лягушка, она же играла Гаврику в спектакле «Белеет парус одинокий», она же играла Зямку Копач в спектакле «Хлопчик» и т. д.: Кузьмин А. Г. — его узнают по созданным образам Елеси в спектакле «Не было ни гроша, да вдруг алтын», Митьки Жукова в спектакле «Нишерская застава», Митрофанушки в спектакле «Недоросль». Скороходова С. А. знают по роли Крутицкого в спектакле «Не было ни гроша, да вдруг алтын», Киселеву В. М. знают по роли Луизы в спектакле «Коварство и любовь», Макаееву В. С. зритель любит за созданные им яркие образы полковника Василия Ивановича и др.

Во время Всесоюзного смотря детских театров наш театр занял одно из первых мест среди ТЮЗ'ов по РСФСР и в результате смотра переведен в следующий — 3 пояс, что дает ему возможность еще лучше и продуктивнее работать в дальнейшем.

Гастроли театра в г. Касимове откроются спектаклем «Мещанин во дворянстве» — комедией — балетом в 5-ти действиях Мольера, 1-го июня 1940 года.

Ко дню открытия летнего театра и гастролей областного театра юного зрителя приурочено также открытие летнего сада.

С 11 го мая начинается предварительная продажа абонементов для взрослых на 10 спектаклей — премьер театра — со скидкой, а также организована предварительная продажа билетов на все спектакли театра.

**Н. Свеннович**

зам. директора областного театра юного зрителя.